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משיק  לפונקציה
1. נתונה  הפונקציה:  f(x) = asin3x – 3bsinx  בתחום  0 ( x ( (.
ישר  המשיק  לגרף  הפונקציה  בנקודה  שבה     
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    מקביל  לציר  ה – x.
א.  הראה  כי  a = 4b.
ב.  נתון:  b > 0.  מצא  את  שיעורי  נקודות  הקיצון  של  הפונקציה  f(x)  בתחום  הנתון  (הבע  באמצעות  b  לפי  הצורך),  וקבע  את  סוגן.
· ישר  המקביל  לציר  x  הוא  ישר  ששיפועו  אפס.  כלומר:  
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· א.    f(x) = asin3x – 3bsinx   (  f(x)  היא  פונקציה  מורכבת.  נגזור  בהתאם:
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· לפי  הנתון  
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[image: image5.wmf]0 = ___________________________  (    0 = b - _____ .       
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            (    _________  (  a = _____
(  תמה  הוכחת  סעיף  א  (
· כיוון  שהוכחנו  ש  a = 4b,  נציב  בהתאם:          f(x) = ____________________
                                                          f'(x) = ____________________                  
ניתן  להוציא  גורם  משותף  מ  f'(x):   f'(x) = 3b_____(____ - __)                     
· [image: image16.wmf]למציאת  נקודות  הקיצון  נראה  לאילו  ערכים  של  x  מתקיים:  f'(x) = ____
________(___________) = 0       (   0 = ________ , 0 = ____________

4sin2x – 1 = 0   (     2(2sin2x – 1) + 1 = 0  (  _____________________
___________________________________     (  x = (_________   

cosx = 0  (   x = ___
· [image: image17.wmf][image: image18.wmf]נציב  ערכים  ל k  ונמצא  את  הפתרונות  המתאימים  לתחום  ההגדרה.
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x2 = -___    k = __                  x1 = ___    k = __                      x3 = ___    k = __
                                                   ___________ = x2
נאפיין  בעזרת  טבלה  את  הנקודות  בהן  הנגזרת  התאפסה.
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· נקבע  מספר  בתוך  כל  קטע.  את  המספר  נציב  בנגזרת  כדי  לדעת  אם  הפונקציה  עולה  או  יורדת  בקטע.  לפי  התוצאה  נכתוב  בטבלה (מעלינו)  +  או  - .נצייר  חץ  המתאר  אם  הפונקציה  עולה  או  יורדת.
הנגזרת:  f'(x) = 3b.cosx(4sin2x – 1)
· f'(__) __ 0                       f'(__) __ 0                    f'(__) __ 0                    f'(__) __ 0
· נבנה  טבלה  בה      א.  נמצא  את  ערכי  y  של  נקודות  הקיצון.
                               ב.   נאפיין  כל  נקודה  (נקודת  מקסימום  או  נקודת  מינימום).
	איפיון  נקודת  הקיצון
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· תשובה: 1 (0,0) – מקס. 
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 מינ.(0,() – מקס
עבודה  נעימה
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גם  נקודות  קצה


 תחום  ההגדרה  נחשבות  נקודות  קיצון.
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